

Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében szeretettel köszöntök minden kedves vendégünket településünk honlapján! Piliscsév község polgármestereként szeretném, hogy portálunk valamennyi látogató számára hasznos és érdekes információkkal szolgáljon.

Piliscsév a fővárostól 40 km-re nyugatra, Komárom- Esztergom megyében, a Dorogi medence szélén fekvő, közel 2400 lélekszámú község. A település kedvező elhelyezkedésével már részévé vált a főváros agglomerációs övezetének. Az utóbbi években – a főváros közelsége miatt - egyre többen választják lakóhelyül községünket.

Kevés környékbeli település büszkélkedhet azzal, hogy földrajzi fekvése olyan kedvező, mint a jórészt szlovák nemzetiségűek által lakott Piliscsév. Három oldalról hegyek koszorúzzák. A településen áthalad az országos kéktúra útvonala, könnyen elérhető Klastrompuszta a híres Legény és Leány-barlang és a messze kimagasló Kémény-szikla, Dobogókő, az Ilonka-forrás, a Szirtes-tető orma és más ismert turistacélpontok.

Piliscsév határában látványos pincesor kínálja minőségi borait a szomjazóknak.

A község a Kálvária és a Vasút utca kivételével, teljes infrastruktúrával rendelkezik. Az úthálózat 95%-ban aszfaltozott, teljes egészében kiépített az ivóvíz-, a csatorna-, a telefon és a gázhálózat, valamint a kábeltelevíziós rendszer.

Teljes mértékben biztosított az egészségügyi alapellátás, van háziorvos, gyermekorvos, védőnői szolgálat, önként vállalt feladatként fogszakorvos, valamint gyógyszertár is működik.

A gyermekeket bölcsőde, 3 csoportos óvoda, és 8 osztályos általános iskola várja. Mindkét intézményben - nemzetiségi oktatás keretében - szlovák nyelvet is tanulnak a gyerekek.

Az Önkormányzatunk Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat keretén belül látja el a szociális alapellátást.

A település kulturális életét a Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár szervezi, az Önkormányzattal, a helyi kisebbségi önkormányzatokkal és a helyi civil szervezetekkel együttműködve.

Szeretnénk természeti, kulturális értékeinket megőrizni. Célunk, hogy kicsi falunkban élők és az ide látogatók kellemes, tiszta környezetben tölthessék idejüket.

Kérem Önöket, amennyiben felkeltettem érdeklődésüket a településünk iránt, ne csak a honlapunkon barangolva, hanem személyesen is látogassanak el településünkre.

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

